



好消息! 南阳诚远物流公司

被评为国家3A级物流企业

本报讯(记者杨万里)日前,中国物流与采购联合会第25批358家3A级企业名单公布,在该项国家级物流企业评选中,南阳市诚远物流公司脱颖而出,被评为3A级物流企业。

从2005年开始,中国物流与采购联合会就在行业内开展A级物流企业评估工作。A级物流企业是众多物流企业中的杰出代表,政府扶持政策的主要落脚点,是促进物流行业规范、引领物流行业健康快速发展的中坚力量。

据悉,南阳市物联目前有会员单位300余家。诚远物流公司作为豫西南地区最大的物流运输企业之一,网络辐射广东、河南、山东、河北、山西、新疆等20多个省市,业务涉及普遍货运、网上贸易、仓储管理及租赁、物流、道路

运输、车辆加盟与挂靠、统仓统配、全国落地配送、保险代理等与物流有关的所有项目,仓储面积达65000平方,自有和挂靠车辆有300余辆。同时,该企业还先后获得市“先进物流诚信单位”、市“星级专线诚信物流企业”等多项荣誉称号。

目前,诚远物流公司已经与红星美凯龙、盛唐国际家居、陶瓷市场、金泰城灯饰广场、富士康、家电大世界、剑兴、百货、光彩综合等南阳多个龙头企业及大型市场的商户建立了良好的战略合作关系,而且,随着海尔、顺丰、中通等国内外知名企业逐步入驻该公司园区,诚远公司还将成为海尔、顺丰、中通等大品牌豫南地区分拨、分拣中心和信息中心,并因此必将成为我市物流业发展的重要支撑。③3

我市2018年工业大气污染治理方案出台 实施重点行业超低排放

本报讯(记者李阳)近日,我市下发了《南阳市2018年工业大气污染治理专项方案》(以下简称《方案》),明确2018年工业大气污染治理重点,切实减少工业企业大气污染物排放总量,持续改善全市环境空气质量。

《方案》指出,2018年10月1日起,全面实施涉气企业特别排放限值改造,完成6家钢铁、化工和有色企业大气污染物特别排放限值改造;

2018年10月底前,探索实施重点行业超低排放改造,鼓励南阳中联卧龙水泥有限公司、南阳市天泰水泥有限公司等5家水泥熟料企业试点开展超低排放改造;2018年7月底前,加快挥发性有机物(VOCs)污染防治,完成8家制药、农药、橡胶制品等化工企业VOCs治理,持续推进中心城区喷涂、包装印刷、家具制造、汽修等行业VOCs治理;2018年10月底前,4

家火电、1家钢铁、70家建材等行业和2台锅炉等企业料堆场无组织排放整治,对煤炭、煤矸石、煤渣等易产生粉尘的粉状、粒状物料及燃料实现密闭储存,实现“空中防扬散、地面防流失、地下防渗漏”。2018年11月1日起,对达不到要求的工业堆场,依法依规进行处罚,并停止使用。2020年底前,基本淘汰中心城区35蒸吨/时及以下燃煤锅炉。③3

职业教育活动周启动

二职专学子现场秀技能

本报讯(记者王秀云)南阳市2018年职业教育活动周在南阳第二中等职业学校启动,今年的活动周时间为5月6日至12日,其主题为“职教改革四十年 产教融合育工匠”。

昨日,我市各级各类师生们或身着志愿服装,走进城乡,开展贴近群众的志愿服务活动;或与行业企业一起,走进社区,利用专业技能为社区居民提供健康护理、家用物品使用与保养、民族文化、传统工艺、环境保护等服务;或进村入户,运用掌握的技能和专业服务脱贫攻坚和乡村振兴等。

南阳第二中等职业学校举行

的“梦想启航”第五届专业技能展演活动,吸引了众多家长和社会各界进校欣赏,热情奔放的展演,展示了“学技术、学本领、强素质,中职学子身手不凡,活力飞扬”的青春风采和学校“教知识、教技能、提质量,职业教育硕果累累,前景辉煌”的办学业绩。

据悉,我市自2009年启动实施职教攻坚计划以来,截至2017年年底,全市职业院校在校生已有10万人左右,开展各类职业技能培训30万人次,中等职业学校毕业生就业率保持在95%以上,高等职业院校毕业生就业率稳定在92%以上。③3



各显神通

近日,南石医院举办了迎“5·12”国际护士节“品管圈”大赛,300余名护士结合各自的专科特点,运用PDCA循环理论,进行了精彩汇报、激情演讲、精彩展示。南阳市护理质控中心负责人等单位领导观看了比赛。③3 通讯员 田梁 李春晓 摄

南阳华润燃气老旧燃气管网改造完成 今后做饭气更足火更旺

本报讯(记者马新峰 通讯员马东杰)记者从南阳华润燃气公司获悉,南阳华润燃气历时5年实施的中心城区危旧燃气管网改造项目已全部完工,该工程共投入资金4000余万元,完成了城区内46条主次干道涉及49公里的危旧管网进管网改造工作。

中心城区燃气管道始建于1986年,历经约30年的建设,累计建成了约760公里燃气管网,2000年以前敷设管道材质主要为铸铁管及钢管。由于供应煤气、沼气质复杂和压力低的原因,2012年8月天然气到达南阳后,这部分受侵蚀严重的管道,泄漏、脆裂等时有发生,严重影响着居民的供气安全和正常使用,已不能满足输送天然气的要求。南阳华润燃气公司对2012年前敷设的铸铁市政燃气管网进行普查、安全评估,最终确定改造中心城区老旧燃气管网约50公里。

自2013年开始,根据南阳市政府天然气置换方案整体部署,城区燃气管网采取了先置换后改造的方案,分片分期将城区铸铁管网和危旧钢制管道进行改造升级。燃气公司成立了以总经理为小组长的老旧管网改造领导小组,加强对危旧管网改造的领导、决策、协调力度,加快推进危旧管网改造进度,以保障危旧管网改造任务圆满完成。由于危旧管网全部位于中心城区地段,该项目作为构建“平安南阳”的重要安全隐患治理项目,在改造过程中得到了相关政府职能部门的大力支持,有效保证了管网改造工作的顺利完成。

通过对危旧燃气管网的改造,不仅消除了管网运行的安全隐患,而且大大提升了城市燃气管网输配能力,充分保障了居民用气安全,广大燃气用户的气更足,火更旺。③3

公告

姜营村涉迁群众:

为彻底解决姜营村历史遗留问题,让群众尽早上安置房,现将有关问题公告如下:

自公告发布之日起到5月25日截止(节假日不休息),请涉迁群众到南阳市城乡一体化示范区解决姜营村问题专项工作组登记核对涉迁房屋相关信息。地址在姜营村部,联系电话13838789700,请相互转告。

南阳市城乡一体化示范区姜营街道办事处
2018年5月11日